

2022年江海阳光·慈善·福彩助学行动正式启动

187名寒门学子期待您的爱心

晚报讯 又到一年升学季,大多数的孩子都背上了行囊,即将进入理想中的大学。然而,由于家庭困难,部分孩子的求学之路并不是那么一帆风顺。23日,由市教育局、市民政局、南通日报社、市慈善总会、市福利彩票发行中心联合发起的“江海阳光·慈善·福彩助学行动”正式启动,今年共遴选出符合救助条件的贫困学生187人,即日起,面向社会各界发起结对资助活动,号召各界爱心人士奉献爱心,成为他们的“织梦人”!

前期,为实地了解学子的学习与家庭情况,市慈善总会采取电话访谈的方式,结合入户走访,走进孩子们的家中,与他们面对面交流情况。毕业于南通中学的小冷,今年以优异成绩被东南大学录取。但录取通知书的到来,并没有给他带来太多喜悦。小冷的父亲患有慢性疾病,无法工作,只能在家休养,母亲在南大附属医院从事保洁工作,收入不高。家中还有一个哥哥大学在读,正准备考研。全家仅靠母亲每月2000余元的收入支

撑。生活的贫困是一时的,精神的富足却是永恒的。刚进小冷的家门,看到的就是装满书的橱柜。家里还有一整面墙,是父亲在病中用铅笔绘制的红楼梦注解,有完整的大观园图画,这面墙承载着一家人的文化气息。小冷的桌上摊着一本考研英语,这是他为大学生活提前做的准备。在听到自己每年可以申领慈善助学金后,小冷激动地说:“感谢社会上的爱心人士和爱心单位,我会倍加珍惜来之不易的学习机会,努力学习知识、练就过硬本领,回报家乡、回报社会。”

像小冷这样的寒门学子的“求学梦”,始终牵动着社会各界爱心人士的心。为了帮助家庭困难的学子顺利步入大学校门,2009年,南通市教育局、市民政局、南通日报社、市慈善总会、市福利彩票发行中心联合发起“江海阳光·慈善·福彩助学行动”。今年,经主办单位走访核实,共遴选出符合救助条件的贫困学生187人。市慈善总会将根据困难家庭的实际情况给予不同类型的助学金,其中为原建档立卡的困难家庭

学生,发放2000元/人的助学金,其他特殊困难家庭学生发放5000元/人的助学金。

市慈善总会热切呼吁更多的爱心人士、爱心单位加入“江海阳光·慈善·福彩”助学行动中来,共同助力更多的家庭经济困难学子实现大学梦。参与方式:(1)银行汇款。户名:南通市慈善总会,开户行:江苏银行崇川支行,账号:50010188000020217,汇款请备注:X号X同学(捐赠人姓名+手机号码)。(2)扫码捐赠。保存二维码至手机相册,用支付宝扫一扫打开。捐款请备注:X号X同学(捐赠人姓名+手机号码)。

市慈善总会友情提醒:因疫情防控需要,建议大家尽量线上捐赠。捐款前请一定备注X号X同学,并留下联系电话。若出现重复结对,市慈善总会工作人员将致电您资助其他同学。若没有联系电话,将统筹安排结对其他同学。

通讯员 季曦 记者 龚秋瑾



二赠档
维方案
式及具
体请获
扫取名
单、描捐

市总工会召开2022年金秋助学座谈会 77名困难家庭学生获金秋助学金

晚报讯 圆梦微心愿、谈奋斗理想、听成长课堂……昨天下午,市总工会召开2022年“工会在身边·助圆学子梦”金秋助学座谈会,为困难家庭学生代表发放金秋助学金,真情关心关爱困难家庭子女,助力渴望求学的莘莘学子成才梦想。

工会组织是党联系职工群众的桥梁和纽带。多年来,市总工会关心关爱广大职工群众,特别是困难职工、农民工等特殊群体,形成春送岗位、夏送清凉、金秋助学、冬送温暖等10多项创新举措。

金秋助学是市委、市政府一项重要的民心工程,也

是工会组织的一项传统常规的实事项目,更是困难职工实际家庭情况,分别提高500元至2000元不等。最终,确定77名困难学生为助学对象,发放助学金额将达32.65万元。

座谈会上,3名受助家庭学生代表交流发言,围绕“圆梦助学”主题,讲述了工会困难帮扶、金秋助学、大病救助等活动给各自家庭及个人学习生活带来的变化。江苏安惠生物副董事长、劳动模范陆汉萍作为劳模代表发言,勉励学子自强不息,切实履行起社会责任。此外,现场还举办了“爱的成长”主题讲座,为学生和家长们破解“成长的烦恼”。

记者彭军君

“王子”奖助学金连续第六年发放 近17万元奖金惠及学生90人

晚报讯 昨天,南通开发区慈善会王子慈善教育基金连续第六年发放奖助学金,奖学、助学金两项合计共发放168800元,惠及学生90人。

2016年年初,王子控股株式会在南通开发区慈善

会设立王子慈善教育基金,用来支持南通开发区教育事业发展。在其带动下,开发区慈善助学事业蓬勃发展,已累计资助学生超过6000名,资助金额543.26万元,赢得社会各界认可。

天星湖中学 2022届毕

业生许双翌连续3次获得“王子”奖学金,她表示,在被温暖的同时,尽力去温暖他人,是王子慈善奖学金给予她最有价值的精神源泉和实践动力。她将始终心怀感恩,用大爱之心、善行之举的实际行动回馈社会。

记者陈可

南通绕城高速项目开展留守儿童关爱活动 工地迎来探亲“小候鸟”



“小候鸟”们参观项目部
记者彭军君

遍了大江南北,而绕城项目,则是他距离如皋白蒲老家最近的一次。今年暑假,他的一双儿女受邀来到项目部探访、参观,即将上五年级的儿子看得津津有味:“虽然这次爸爸离家挺近的,但他最多每周回家一次,忙的时候整个月见不着。我知道他很辛苦,我为爸爸感到自豪!”南通绕城高速总承包项目部技术人员强凯老家在陕西咸阳,2020年10月,他跟着项目入驻南通,孩子尚在襁褓之中,如今孩子已经2岁多,没能陪伴孩子成长,一直是他心中的亏欠,“趁这次媳妇、孩子来探亲,我一定要多陪陪他们。”强凯说。

南通作为建筑之乡,外出务工人员众多,绕城高速公路沿线也有不少留守儿童。当天,除了邀请建设者家属和子女反向探亲、增进互动外,中建集团还联动项目地农村小学——理治小学,举办留守儿童关爱主题活动,开展心愿认领、礼物发放、亲子共读等活动,倾情关爱工地和属地的“祖国花朵”。记者彭军君

市白蚁防治管理中心开展暑期趣味课堂活动 “江海蚁工”走进托管班

度过愉快且有意义的暑假。

本次趣味课堂通过《奇妙的昆虫世界》知识讲座讲解互动、科教动画视频观看、昆虫标本展示及显微镜观察使用等环节,生动有趣地向同学们科普昆虫知识的同时,让孩子们对白蚁及白蚁危害有了全方位的了解和直观的认识,帮助他们从小树立防灾减灾的意识。活动中孩子们认真听讲、积极参与、踊跃提问、互动频繁,现场气氛热烈,取得了很好的活动效果。

通讯员 王城 记者 李慧